
 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

5. redne seje Strokovnega sveta TZS, 

     dne 22.04. 2026, ob 9.30 uri v pisarni TZS 

 

Prisotni člani SS :  Robert Cokan, Aleš Germič, Denis Bovhan, Andrej Hovelja, Gal Brzin, Franci Hribar, Gregor 

Sok, Maja Matevžič in Iztok Kukec (VŠP).  

Upravičeno odsotni:  Matej Plesničar, Maša Zec Peškirič, Brane Glogovac, Primož Starčič, Grega Žemlja  

Vabljen, prisoten: Gregor Šenica (predsednik trenerske organizacije) 

Seja se je pričela ob 9.30 

 

1. Potrditev dnevnega reda 1. seje SS TS 2026 

Predsednik SS, Robert Cokan, predlaga naslednji dnevni red: 

Dnevni red:  

• Pregled finančnih pomoči PMR 2025 in pregled stroškovnika za 2025  

• 8-11 let turnirji – pregled zadnjih treh turnirjev na OP Breskvar 

• Koledar za 2027 - predlogi 

• Lige 12,14,16,18 

• Liga do 14 let - predlogi, debata 

• Liga do 12 let - predlogi, debata 

• WTT v Sloveniji - analiza 

• Strategija slovenskega tenisa (okrogla miza, načrt priprave). 

• Spremljava na mednarodne turnirje  

• Predstavitev horizontalno usposabljanje trenerjev (Šenica) 

• Predstavitev platforme PSD za vnašanje podatkov – za reprezentante, trenerje, rep. trenerje  

• Predstavitev Flowcode – mentalna pomoč igralcem  

• Razno (WC - PRO, TE 12 let) 

SS soglasno sprejme dnevni red. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Pregled stroškovnika PMR za leto 2025 in pregled finančne pomoči 

Iztok predstavi stroškovnik za leto 2025. SS se seznani z vsemi stroški, reprezentančnimi akcijami in ostalimi 

stroški, ki jih je TS porabila za mladinske reprezentance. Stroškovnik je bil tudi predstavljen procentualno, 

koliko denarja je bilo namenjeno za vsako področje Programa. Proračun Programa mladinskih reprezentanc je 

bil v celoti porabljen (210.000€). 

Turnirji 8-11 let 

SS se seznani s statistiko in odzivi, kako so potekali trije turnirji kategorije 8-11 let, ki so potekali na akademiji 

Breskvar. Odzivi so zelo pozitivni, prisotnih je bilo veliko število otrok, ki so se na turnirje vračali. Udeleženci  

turnirjev, trenerji in starši so jih ocenili za pravo pot in dobro popotnico za nadaljnji razvoj te kategorije. 

Poskusilo se bo organizacijo še nadgraditi in delovati v podobni smeri. 

Glasovali smo o velikosti igrišča v kategoriji midi tenis, ki je bil v času zimske sezone zaradi prostorske stiske 

omejen le na polovico igrišča. Predlog je, da se na turnirjih, ki so odigrani na prostem, igra midi tenis kategorija 

na širše igrišče.  

Sklep je bil soglasno sprejet. 

SS je diskutiral, da bi se Tenis 10 in Tenis 11 ločil in bil samostojen turnir. 

 

Koledar 2027 

Predsednik SS pojasni s katerimi težavami smo se soočili glede koledarja v letu 2026. Za leto 2027 

predlagamo nekaj sprememb:  

• Zimska DP se prestavijo na teden dni kasneje 

• Liga do 14 let se prestavi nazaj v zadnji teden avgusta 

• V mesecu oktobru ni teniških turnirjev (čas za pripravljalno obdobje) 

• Turnirji ob koncu decembra se prestavijo na boljši termin 

Sklep je bil soglasno sprejet 

 

Lige 

Analizirali smo marčevska tekmovanja lig do 14, do 16 in do 18 let. Strinjamo se, da se lahko sistem lig postavi 

boljše in bolj učinkovito za vse kategorije. Ugotavljamo, da za razvoj timskega duha ni najboljše, da nekatere 



 

 

 

 

 

 

 

 

ekipe odigrajo le eno tekmo lige. Nov datum lige do 14 let in njen sistem ni bil dobro postavljen. Liga do 12 let 

je predolga in prenaporna za klube ter otroke, saj poteka v zelo šolsko zelo zahtevnemu mesecu maju. 

Predlagamo, da se vse lige igrajo po sistemu kot je Winter cup. Torej 8 ekip (v primeru večjega števila prijav v 

kategorijah 14, 16 in 18 let se odigra pred kolo, da ostane 8 ekip). Ekipe nato odigrajo srečanja četrtfinala, kjer 

4 ekipe nadaljujejo tekmovanja za mesta od 1-4, ostale 4 pa od mesta 5-8. Tako vse ekipe odigrajo 3 srečanja 

in se razvrstijo od 1-8. mesta. Termina za ligi 16 in 18 ostaneta kot sta bila, liga do 14 let pa se seli v mesec 

avgust. 

Predlagamo, da bi bil žreb lig izveden javno ali biti predvajan on-line. 

Liga do 12 let naj bo narejena v manjših skupinah po maksimalno 4 ekipe v skupini. V nasprotnem primeru se 

organizira enak format tekmovanja, kot v ostalih ligah (»Winter cup«).  

Sklep je bil soglasno sprejet. 

WTT v Sloveniji - analiza 

V osnovi je število WTT turnirjev veliko in zadostno. Pomembno je, da imamo WTT turnirje v Sloveniji in da jih 

tudi organiziramo v kontinuiteti. Na moški strani je sistem še posebej učinkovit, saj z večjim številom turnirjev 

(15.000 $ in 25.000 $) omogočamo lažji prehod v profesionalni tenis. Člani so ob tem izpostavili, da je 

pomembno usklajevati višino vložkov v organizacijo turnirjev z dejansko uspešnostjo naših igralk in igralcev. 

 

Strategija slovenskega tenisa 

Vsi člani Strokovnega sveta se strinjajo, da je potrebno oblikovati in zapisati strategijo slovenskega tenisa. Na 

to temo bo organizirana tudi okrogla miza. V sodelovanju z drugimi organi Teniške zveze Slovenije bo 

potekala organizacija procesa, pri čemer se bodo jasno opredelile tudi vloge posameznih deležnikov. Za 

pripravo strategije je ključno izdelati ustrezne analize, ki bodo pokazale izhodiščno stanje, oblikovati 

kratkoročni in dolgoročni načrt ter jasno začrtati strokovno smer razvoja slovenskega tenisa. 

Predstavitev horizontalno usposabljanje trenerjev  

G. Šenica je predstavil horizontalno usposabljanje trenerjev. Člani SS se strinjajo, da je takšna pot 

usposabljanja dobra in je pozval trenersko organizacijo, da organizira usposabljanja trenerjev.  

 

Predstavitev platforme PSD za vnašanje podatkov  

Iztok predstavi platformo PSD.  PSD je inovativna platforma, ki izboljšuje upravljanje podatkov in komunikacijo 

med trenerji, igralci ter starši. Naš cilj je povečati dostopnost in preglednost podatkov ter zagotoviti, da so vsi 

deležniki pravočasno in ustrezno obveščeni ter med seboj povezani. Poseben poudarek namenjamo 

vključevanju zunanjih trenerjev ter izboljšanju učinkovitosti komunikacije na vseh ravneh. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predstavitev Flowcode – mentalna pomoč igralcem  

Iztok predstavi platformo FlowCode, ki bi bila prvo namenjena vsem našim reprezentantom in bi jim pomagala 

pri mentalnem razvoju teniške igre. 

FlowCode Tennis je sodobna, AI-podprta digitalna platforma za mentalni razvoj, ki združuje športno 

psihologijo, nevroznanost in praktične trenažne pristope. 

Platforma pomaga pri: 

• boljšem upravljanju pritiska in tekmovalnih situacij, 

• razvoju samozavesti in fokusa, 

• vzpostavljanju stabilnih rutin pred, med in po tekmi, 

• hitrejši regeneraciji po napakah, 

• vstopanju v optimalno stanje igre (flow). 

TE do 12 let 

V Sloveniji po novem poteka kar 5 mednarodnih turnirjev v kategoriji do 12 let. Strinjamo se, da je super da 

imajo mlajši igralci možnost mednarodnih tekem v Sloveniji. V preteklosti so bili vsi mednarodni turnirji dodatno 

nagrajeni s točkami za lestvico do 12 let. Bila pa sta le dva. Sedaj jih je več in je potrebno dodatno točkovanje 

omejiti. Želimo, da je v ospredju teniški napredek in želja po tekmah in ne zbiranje točk za lestvico do 12 let.  

Predlagamo, da se za lestvico TS do 12 let upoštevata dva najboljša rezultata na TE turnirjih do 12 let v 

Sloveniji. 

SS soglasno sprejme sklep.  

Razno 

Pod točko razno smo se dotaknili tudi spremljav na mednarodne turnirje. Želja je, da Teniška zveza Slovenije 
organizira več odprav igralcev v tujino ter da reprezentanti pod vodstvom reprezentančnih trenerjev nastopajo 
povezano in na turnirje potujejo skupaj. 
 
Program reprezentančnih trenerjev je v prvem letu delovanja in se je izkazal za uspešnega, vendar ga je 
potrebno še nadgrajevati ter dodatno izpopolniti. 
 
Seja se je zaključila ob 12.30. 
  
 Zapisnik zapisal predsednik SS TS:     Zapisnik potrjuje vodja športnega programa TS:   

Robert Cokan      Iztok Kukec 


